Ocenění žáci na MÚ v Odrách na konci školního roku 2023  ZŠ Pohořská

[bookmark: _Hlk73450645][bookmark: _Hlk73451451]Klára Mynaříková je  žákyní devátého ročníku s výborným prospěchem po celou dobu školní docházky. Je velmi snaživá, svědomitá, aktivní, ochotná, skromná  a pracovitá. Aktivně pomáhá při akcích pořádaných školou a žákovským parlamentem. Zapojuje se do prací pro třídu. V průběhu letošního školního roku se především velmi pečlivě připravovala na soutěže z chemie, které si vyžadovaly pravidelnou přípravu.  Klára postoupila z okresního kola do krajského  kola Chemické olympiády MŠMT v Ostravě, kde získala v konkurenci víceletých gymnázií krásné šesté místo. Velmi úspěšná byla také v soutěži Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR , kde se v krajském kole z 24 škol Moravskoslezského a Olomouckého kraje umístila na 1. místě a postoupila do celostátního kola v Pardubicích mezi 40 nejlepších chemiků z celé ČR. Finále proběhlo 13.6. na VŠCHT . Tady Klárka obsadila z 22 000 zúčastněných žáků z 747 škol celé republiky krásné a 12 . místo. 
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[bookmark: _Hlk136941367]Veronika Žwaková je žákyní devátého ročníku s výborným prospěchem po celou dobu školní docházky. Je velmi snaživá, svědomitá, pečlivá a ochotná. Pomáhá při akcích pořádaných školou. Během školní docházky se úspěšně účastnila mnoha  výtvarných soutěží. V letošním školním roce se především velmi pečlivě  a pravidelně připravovala na soutěže z chemie. Veronika postoupila z okresního kola, ve kterém se umístila na 3. místě do krajského  kola Chemické olympiády MŠMT v Ostravě, kde obstála v konkurenci víceletých gymnázií jako úspěšná řešitelka. Velmi úspěšná byla také v soutěži Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR , kde se v krajském kole z 24 škol Moravskoslezského a Olomouckého kraje umístila na 2. místě a postoupila do celostátního kola v Pardubicích mezi 40 nejlepších chemiků z celé ČR. Finále proběhlo 13.6. na VŠCHT . Tady Veronika obsadila z 22 000 zúčastněných žáků z 747 škol celé republiky krásné 4 . místo. 


Lukáš Patorek je žákem devátého ročníku. Je velmi pracovitý, zručný a ochotný. Pečlivě se  připravuje na vyučování, pomáhá při školních akcích a opakovaně se  účastnil anglických online soutěží. V minulých letech byl součástí týmu Mladých cyklistů, kde dosáhl se svým  družstvem úspěchy v okresním i krajském kole. I v letošním školním roce získal opět se svým týmem první místo v oblastním i okresním kole Dopravní soutěže mladých cyklistů s postupem do krajského kola, kde skončil v týmové soutěži na šestém místě. Lukáš se stal nejlepším závodníkem Moravskoslezského kraje v disciplíně Jízda zručnosti.
Lukáš převezme ocenění i za zbylé členy týmu - Míšu Novákovou (8.A), Rozálii Janošovou (oceněná), Terezii Levovou (6.A) a Adama Krumpocha (6.A) (ten se stal pro letošní rok nejlepším cyklistou okresu Nový Jičín)

Aneta Němcová je žákyní osmého ročníku s výborným prospěchem po celou dobu školní docházky. Je velmi pilná, milá, ochotná, nápomocná a svědomitá. Vzorně se připravuje na vyučování a reprezentuje školu ve vědomostních soutěžích, výtvarných soutěžích a ve sportu  - ve volejbalu, florbalu, gymnastice a atletice. V letošním roce byla součástí týmu florbalistek, které získaly v okresním kole 1. místo. V krajském kole atletické soutěže Odznaku všestrannosti olympijských vítězů v Havířově získala v jednotlivcích krásné 3. místo. 


Rozálie Janošová je žákyní devátého ročníku s výborným prospěchem po celou dobu školní docházky. Je  snaživá, pečlivá a kamarádská. Získala 1. místo v celostátní soutěži anglických prezentací Wazzup. Ve svém volném čase se věnuje především sportu. Hraje závodně florbal. V letošním školním roce získala se svým týmem první místo v oblastním i okresním kole Dopravní soutěže mladých cyklistů. Také byla součástí týmu florbalistek, které získaly v okresním kole 1. místo. Róza pravidelně reprezentovala školu v atletice, především v závodech Odznaku všestrannosti olympijských vítězů, kde postoupila v roce 2019 do republikového finále. V letošním školním roce byla také součástí týmu, který získal 4. místo v krajském kole basketbalu. V současné době hraje florbal za prvoligový tým FBC Ostrava, kde pravidelně nastupuje za dorostenky a juniorky. S juniorským týmem skončila letos v 1. lize na 5. místě. 
 
A. Hrnčířová je žákyní devátého ročníku s výborným prospěchem po celou dobu školní docházky. Je velmi snaživá, svědomitá, pečlivá a ochotná. Pomáhá při akcích pořádaných školou a žákovským parlamentem školy. Po celou dobu školní docházky vzorně reprezentovala školu ve sportu, hlavně v atletice a florbalu. V atletických disciplínách byla pravidelně součástí týmů v přespolním běhu a Odznaku
všestrannosti olympijských vítězů, kdy loni získala v krajském kole krásné 4. místo a v letošním roce
po druhém místě v okresním kole obsadila v krajském kole 8. místo. Adéla v současné době
reprezentuje město i školu ve florbalovém týmu FBC Hranice, kde pravidelně nastupuje v týmu
juniorek, se kterým vyhrála 2. ligu.
